



Bencsik András: Több mint egybillió

2019 július 06. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Sok ez vagy kevés?

Az emberek nagy hányada rövid és középtávon is bízik a jövőben, a magyar gazdaság teljesítményében.

Egybillió forint az ezermilliárd forint. Egymilliárd forint pedig ezermillió forint. Akárhogy nézzük, ez az ezerszer ezermillió forint nagyon sok. A Magyar Állampapír Plusz állománya már átlépte az egybillió forintot, jelentette be hétfőn Varga Mihály pénzügyminiszter. Azt mondta, az új lakossági állampapír egyszerű, átlátható termék, kiugróan magas hozamot ad, könnyű az elérhetősége, az évente növekvő kamatozás rövid és hosszú távon is kiemelkedő befektetést kínál, kamatadót sem kell utána fizetni. Nyilván ennek is köszönhető, hogy az új lakossági állampapír a vártnál népszerűbb, az elmúlt néhány hét alatt több mint ezermilliárd forintot jegyeztek be, amivel az egész ország jól jár: az embereknek biztonságos és jól jövedelmező befektetést, az állam gazdálkodásának pedig stabilitást kínál.

Körülbelül három és fél millió háztartás van Magyarországon. Ha mindegyik vásárolt volna az új állampapírból, akkor háztartásonként közel 300 ezer forintot fektettek volna be. Néhány hét leforgása alatt. A valóságban kevesebb háztartás vásárolt állampapírt és nagyobb összegben, persze nem átlagolva. Vehettek külföldiek is, de egyelőre a nagy többség magyar állampolgár.

Hogy mit jelez mindez? Nem kevesebbet, mint azt, hogy az emberek nagy hányada rövid és középtávon is bízik a jövőben, a magyar gazdaság teljesítményében, amely garancia arra, hogy a befektetésük hozama valóban olyan lesz, mint amit az állampapír megígér nekik.

Jelzi továbbá azt is, hogy az emberek jelentős hányadának van megtakarítása, nem is kevés. Miközben az elképesztően sikeres családtámogatási kedvezmények következtében megugrott a lakásépítkezések száma, és a tendencia egyelőre erősödik, vagyis egyre több háztartás éppen ingatlanba forgatja a megtakarításait, a lakossági készpénzállomány egyre nő. Erre alapozhatott a pénzügyminiszter, amikor bejelentette a szokatlanul magas kamatozású állampapír sikerét.

És végül ami a legfontosabb, a nemzetgazdaság számára a legbiztonságosabb hitelforrás a lakosság, hiszen az állampolgárok a maguk jogosan remélt hasznán túl érdekeltek abban, hogy az ország szekere jól fusson. Minél nagyobb egy ország lakossági támogatottsága, annál nagyobb biztonságban van, annál kevésbé kell tartania a spekuláns nagytőke támadásaitól. Nehéz elképzelni, hogy a lakosságot rá lehessen venni egy olyan tömeghisztériára, ami a gazdaságnak kárt okozna. Nem véletlen, hogy a legerősebb gazdaságok, köztük például Japán, akár a miénknél jóval magasabb arányú államadósságot is gond nélkül el tudnak viselni, mivel elsőrendűen saját állampolgáraiknak vannak eladósodva.

Hogy is néz ki ez a konstrukció? A kamat mértéke az első fél évben évi 3,5 százalék, a másodikban 4, a második évben 4,5, a harmadikban 5, a negyedikben 5,5, és végül az ötödikben évi 6 százalék. A kibocsátó számításai szerint a kibocsátás napjától a lejáratáig terjedő öt éves időszakra a lejáratkor fizetendő teljes kamat mértéke 27,35 százalék lesz. Vagyis ha például valaki tízmillió forintot fektet be ebbe az állampapírba, akkor 2 735 000 forinttal lesz több pénze a visszaváltás után.

Sok ez vagy kevés? Ahhoz képest, hogy biztonságos, kockázatmentes és a mai, nullához közelítő inflációs világban meglehetősen stabil befektetés, bizony elég sok. Megéri rajta egy kicsit elgondolkodni. Ámbár a jelek szerint egyre többen vannak, akik már javában cselekszenek.

Bencsik András - www.demokrata.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>, illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló